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Всемирная Лига Чемпионов
по Футболу среди Клубных команд 

«Равные Возможности»

УВАЖАЕМЫЕ ПАРТНЕРЫ!

Всемирная Лига Чемпионов по Футболу среди Клубных команд «Равные Возможности» (далее – ВЛЧ) была учреждена в сентябре 2016 года в г. Созопол (Республика Болгария). Основной целью организации является проведения различных мероприятий в области массового футбола, с акцентом на привлечение к ним лиц с ограниченными возможностями здоровья. 

Наш выбор данной целевой группы был продиктован желанием через занятия футболом, использовая наши знания и профессиональный опыт, помочь инвалидам легче интегрироваться в обществе.

Современная статистика свидетельствует о том, что сегодня в мире насчитывается более 500 миллионов инвалидов, среди которых 100 миллионов дети, а каждый пятый – младше 30 лет. 

На данный момент во всем мире приблизительно лишь 10 тысяч человек с ограниченными возможностями здоровья вовлечены в активные занятия футболом, который стал для них смыслом жизни.
В качестве одной из главных причин для небольшого количества инвалидов, регулярно играющих в футбол, можно привести плохо развитую систему футбольных клубов. В результате, чемпионаты организуются лишь для национальных сборных команд инвалидов.
Стратегия Всемирной Лига Чемпионов по Футболу среди Клубных команд «Равные Возможности» призвана решить эту проблему. Наша первостепенная задача – организовать чемпионаты среди клубных команд инвалидов на национальном, континентальном и мировом уровнях. Это позволит большее число лиц вести активную жизнь и приведет к их социализации.
Реализация нашей Программы приведëт к объединению клубов во всемирную сеть и позволит организировать международных мероприятий. Транспорта, размещения в гостиницах и питания инвалидов и сопровождающих их лиц – тоже наша обязанность. Основными участниками процесса являются клубы, комитеты ВЛЧ и Совет ВЛЧ. Стратегия, программы и проекты утверждаются исполнительными органами ВЛЧ, а именно: Конгрессом и Исполнительным комитетом. Организационная структура ВЛЧ гарантирует эффективное стратегическое управление, применяя при этом принцип волонтерства в зависимости от специфики конкретно поставленной задачи.
Деятельность ВЛЧ возможна исключительно за счëт благотворительности и спонсорства. Расходы на организацию и проведение турниров значительны - стоимость чемпионатов, рассчитанная на ежегодной основе, составляет около 870 000 евро. 
В связи с этим, мы предлагаем потенциальным партнерам/спонсорам помочь с реализацией наших програмов и проектов. 
Спонсорство  даëт право воспользоваться следующими опциями:
– упоминание имени Спонсора в анонсе  мероприятия в средствах массовой информации, во время телевизионных трансляций, в репортажах и отчетах;

– титульное спонсорство – добавление имени Спонсора к официальному названия соревнования;

– размещение логотипа Спонсора на рекламных позициях – игровых бортах, пресс-воллах, ролл-апах;

–  размещение баннеров на игровых площадках;

–  размещение логотипа Спонсора на официальном сайте чемпионата;

– размещение логотипа Спонсора на печатной продукции, выпускаемой в связи с чемпионатом;

–  размещение логотипа Спонсора на игровой форме участников чемпионата;

– приглашение на официальные церемонии открытия и закрытия (награждения) турнира с предоставлением приветственного слова;

– приглашение на торжественный ужин в связи с окончанием чемпионата с участием звезд мирового футбола, звезд шоу-бизнеса.

Банковские реквизиты для осуществления денежных переводов следующие:
Бенефициар: МОСО „СВЕТОВНА ШАМПИОНСКА ЛИГА ПО ФУТБОЛ МЕЖДУ КЛУБНИТЕ ОТБОРИ“РАВНИ ВЪЗМОЖНОСТИ“ - ЕИК: 205382029
Бнак: ИНВЕСТБАНК
IBAN: BG82IORT80481090879900
BIC: IORTBGSF
Стоимость  стандартного  спонсорского  пакета  на  один  чемпионат  составляет 5000 евро.
В заключение, нужно отметить, что инвалиды не нуждаются сострадании -  им нужна реальная поддëржка, и мы можем оказать им эту поддëржку благодаря нашей деятельности, направленной на развитие клубного футбола и организацию соревнований.

Поддëржку нашей инициативе уже оказывают Министерство Спорта Республики Болгария, Болгарский Футбольный Союз, Болгарский Красный Крест, Муниципалитет Созопол, «Laguna Beach» Hotel, «Green Life» Beach Resort, Комплекс «Santa Marina», «Investbank» и многие другие. ë
С уважением,
ПЕТР ГЕОРГИЕВ
ПЕРВОЙ ВИЦЕ-ПРЕЗИДЕНТ
Тел. (моб.): +359(0)889300303
Stara Planina Street, bl.1, vh.1, et.2, ap. 6С,  Sozopol-8130,  Bulgaria; tel.+359 889 300 303; email: petyog76@gmail.com

